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Тема: «Я пеку, пеку, пеку…» (по рождественским мотивам) 

Цель: Знакомство детей с праздником Рождество, обучение разнообразным 

приемам действий с пластилином. 

Задачи: 

Образовательные: 

- внимательно слушать рассказ о празднике Рождество; 

- познакомить с тестом стихотворения о младенце Иисусе, как 

художественным материалом; 

- развивать умение следовать устным инструкциям и показу; 

- обучать различным приемам работы с пластилином: разминание, 

сплющивание, прищипывание. 

Развивающие: 

- развивать у детей художественный вкус, творческие способности; 

- развивать тактильные ощущения, мелкую моторику рук. 

Воспитательные задачи: 

- воспитывать любознательность, инициативность, интерес к лепке; 

- формировать культуру труда: учить аккуратности, умению содержать в 

порядке рабочее место. 

Интеграция образовательных областей: художественное творчество, 

познание, коммуникация. 

Материалы:  пластилин, доски для лепки, бумажные салфетки, поднос с 

хлебобулочными изделиями, иллюстративный материал по теме 

«Рождество».  

Ход занятия 

Воспитатель: Ребята, какое у нас сейчас время года? 

Дети: Зима. 

Воспитатель: Существует много зимних праздников. Сегодня я расскажу 

вам о Рождестве. Посмотрите на наш мольберт и внимательно послушайте 

необыкновенную историю  праздника "Рождество Христово". Садитесь 

ровненько, выпрямляйте свои спинки, навострите свои глазки и ушки. 



 

Жили  на свете Мария и Иосиф. Перед самым рождением сына они  

отправились в город Вифлеем. В Вифлееме было очень много людей и все 

дома  были заняты, поэтому Марии с Иосифом пришлось заночевать в 

пещере вместе с домашними животными: коровой, лошадьми, осликом, 

овечками. Именно в эту ночь и родился  мальчик Иисус. Поскольку в пещере 



не было кроватки, младенца пришлось положить прямо в ясли. Ясли — это 

ящик, из которого едят животные, и он обычно заполнен сеном. Именно на 

это мягкое сено и положила Мария своего новорожденного малыша. 

В честь этих яслей и назвали ясли в детском садике, в которые ходят детки 

возрастом до трех лет. 

 В эту же ночь на небе появилась яркая звезда — Вифлеемская, которая 

указала путь к новорожденному младенцу. Все люди, увидевшие яркий свет 

звезды, догадались о рождении чудесного мальчика  Иисуса и пошли к нему 

с дарами. 

Посмотрите, ребята, какие вкусные булочки, хлеб принесли Иисусу наши 

куклы. А еще они спели для него песню: 

Все идут, спешат на праздник 

С радостью на сердце, 

Все несут свои подарки 

Дивному младенцу! 

Я принес тебе, дитя,  

Добрую овечку. 

Можешь с нею ты играть 

У крылечка. 

Ну, а я несу немножко 

Молочка тебе, 

Чтобы личико цвело 

Светлое твое! 

- Дети, а вы хотите поднести маленькому Иисусу подарки?       (Да) 

Тогда предлагаю для него слепить из пластилина пирожки! 

Воспитатель показывает приемы лепки пирожка: скатать кусочек 

пластилина в кружок, приплюснуть его ладонями, прищипнуть концы. 



 

Затем воспитатель предлагает детям сыграть во вкусную игру. 

Пальчиковая гимнастика  «Пирожки» 

Я пеку, пеку, пеку 

(то одна рука сверху, то другая) 

Всем друзьям по пирогу: 

Пирожок для мышки, 

(поочередно загибают пальчики) 

Для заиньки-трусишки, 

Для лягушки пирожок. 

Мишка, съешь и ты, дружок! 

Пирожок тебе, лиса. 

Очень вкусная игра! 

(хлопают в ладоши)  

Потом дети «пекут» пироги с опорой на инструкцию воспитателя.

 



 

 

 
 



 Когда пирожки готовы, воспитатель хвалит детей и предлагает сложить их 

на поднос в дар младенцу Иисусу. 

 

 



Итог занятия: - С каким праздником мы с вами познакомились сегодня? 

(Рождество) 

- Как назвали чудесного младенца?   (Иисус) 

- Какие дары вы, ребята, поднесли Иисусу?    (Пирожки) 

Воспитатель всех детей благодарит за работу на занятии. 

 

 


